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ЕС требует от Украины реформы верховенства права для кредитной программы
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Гроші для агресора – відповідальність у суді: Україна формує нову правову
практику
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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто намагається очолити
систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у Коцюбинському чиновники
"подарували" рейдерам шматок приватної власності
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Медична й волонтерська спільноти підтримали інтеграцію
Центру кардіохірургії в систему «Охматдиту»

Процеси трансформації в ДУ «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ
України» викликали жваве обговорення, проте провідні медики та волонтери висловлюють впевненість у
доцільності таких змін і заспокоюють пацієнтів: якість та доступність допомоги залишаються на найвищому
рівні.

Громадськість наголошує, що рішення про передачу одного з корпусів Центру (розташованого на території НДСЛ «Охматдит») під
управління дитячої лікарні є виваженим кроком, який відповідає світовим стандартам.

Голова патронатної служби «Янголи» Третього Армійського корпусу Олена Толкачова (позивний «Гайка») зазначила у своїх соціальних
мережах, що це рішення є цілком закономірним:

«Реорганізація обговорювалася давно, і її вважали логічним розвитком подій: один із корпусів Центру, розташований на території
найбільшої в Україні дитячої клініки «Охматдит», Міністерство охорони здоров’я України передає під її ж управління. Таким чином
частину Центру кардіології та кардіохірургії буде інтегровано в багатопрофільну систему охорони здоров’я — так, як це відбувається в
усьому цивілізованому світі, де лікарі різних спеціальностей працюють разом в інтересах пацієнта».

Робота Центру: пацієнтам немає про що хвилюватися

Відома дитяча хірургиня Юлія Кузьменко на своїй сторінці у Facebook детально пояснила, як саме зараз функціонує медичний заклад, та
запевнила, що жодних збоїв у наданні допомоги немає.

За словами лікарки, усі медичні процеси проходять у штатному режимі:
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Кадровий склад: Усі фахівці залишаються на своїх робочих місцях.
Локації: Прийом та лікування ведуться як у корпусі на вулиці Юрія Іллєнка, так і в корпусі на вулиці В'ячеслава Чорновола.
Операції: Планові та екстрені хірургічні втручання як дорослим, так і дітям проводяться безперебійно.
Консультації: Кардіологи приймають пацієнтів у звичних кабінетах за тими самими адресами.

Медична спільнота підкреслює, що інтеграція в багатопрофільну систему дозволить покращити координацію між лікарями різних профілів,
що є головним пріоритетом для безпеки та здоров'я пацієнтів.
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